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YHUBEPCUTET
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3P PEeKTUBHOCTH YIIPABJICHUA
npeanpusaTueM

° 4

AOCOJIOTHBI OTHOCHTEJILH
e bIe




u YHUBEPCUTET
‘ y NOBAHEBCKOro
CucreMa OTHOCUTEJABLHBIX MOKA3aTeJael
1. Unaexcobl - OTHOCUTENIbHAd BEJIWYMHA JTUHAMUKHA
nmokasarelrsi. XapakTepu3yroT H3MEHCHHE IM0Ka3aTesIeil BO

BPEMEHHU WM MO CPABHEHMIO C JIFOOBIM 3TAJOHOM (TEMII
pOCTa, TEMII IPHUPOCTA).

2. YaeJbHbIH BeC - OTHOCUTEIbHAA BEIMYNHA CTPYKTYPHI
nokasaresen. XapakTepu3yeT 4aCTb COBOKYITHOCTHU B €€
o0bEME.

3. KoadpuumeHTnl:

* PEHTA0CIBHOCTH;

* JIUKBUIHOCTH;

e JICJIOBOM aKTUBHOCTH;

* (pMHAHCOBOW YCTOMYHUBOCTH.



D

YHUBEPCUTET
JIOBAYEBCKOIO

W

O4epeaHOCTh YIOBJIETBOPEHUS TPEOOBAHUH
3aMHTEPECOBAHHBIX B OM3HECE JINII
Boipyuka

MOTAlIEHUE KPEAUTOPCKOHN 3aI0JKEHHOCTH MOCTABUIMKAM H
NoAPSAAYMKAM 3a nojiydeHHble TMLI, pa®boThI, yciayru

MOTalIeHUE KPEAUTOPCKOM 3a10JKEHHOCTH PAa0OTHHUKAM 10
omare Tpyaa (OCHOBHOM M JOIOJHUTEIBHOMN )

MOTAIICHUE 3aJI0JKEHHOCTH 10 MOJYYCHHBIM KpeaAuTaM U
3afiMaM

I[HoraliCHucC 3a10JKCHHOCTH ITO HAJOIraM M cﬁopaM

YUCTASA NIPUBDBLJID

(cOOCTBEHHMKH KOMITAHU M)



YHUBEPCUTET
JIOBAYEBCKOIO

Iopsaaok hopMUpPOBAHUS YHCTON NMPUOBLIU

IpuosL1b = Jloxoasl - Pacxoasbl

— |

Beipyuka ot npoaaxk — Cedecroumoctsh npoaax = IHpudbLIb OT
npoaax (onepanuoHHas npuobLIb) + Ilpoune 1oxoabl —
IIpouue pacxoasl = Hajsoroo0aaraemasi npuobslib — Hajor Ha
npuobLIbL = Yncrasg npudbLIb



YHUBEPCUTET
JIOBAYEBCKOIO

Pacnpenesnenue YuCTOM NPUOBLLIA

° %




YHUBEPCUTET
JIOBAYEBCKOIO

IlousiTue onneHKu

OuneHka cTOUMOCTH OM3HecCa — ONIPEICIICHUE B
JICHEKHOM BBIPAXKCHUH CTOMMOCTH OM3HECA, C
Y4ETOM IIOTCHIIMAIBHOIO U PeajIbHOIO JI0X0/1a.



YHUBEPCUTET
JIOBAYEBCKOIO

Jlo1 yero Tpedyercs OeHUBATH KOMIIAHUIO?

1./lu1g HpoBeeHUs onepalii HA PbIHKE,
a UMEHHO:

Al Ipu npogake/ MOKYIIKE KOMITAHUHU;

Al Ipu peopranuzanuy KOMIIaHUM;

Al Ipu BeIMyCKE aKIIU;
2. Jliid mejier crpareru4eckoro
YIPABJICHUSA KOMIIAHUCH.




YHUBEPCUTET
JIOBAHYEBCKOI'O

W

DaKkTOPHI, BAUAIOLINE HA CTOUMOCTh OM3HecAa:

JIMKBUTHOCTH JOJU WU/NJIN OM3HECA;

[lone3sHocTh OM3HECA JIIA COOCTBEHHUKA: BEJIMUMHA
I0JIy4aeMOTI0 JJOXOOa, PUCKHU;

HeMaTepualbHbIe aKTUBBI, UMUK IIPEAIPUSITUS;
OrpaHudeHus )11 OM3HECA;

CteneHb KOHTPOJIS, Hoy4daeMasi HOBBIM
COOCTBEHHHUKOM:;

[IepcneKTHUBBI pa3BUTHS OLICHHUBACMOI0 OM3HECA;

OUHAHCOBOE IOJIOXKEHUE TIPEIIPUATHA,
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YHUBEPCUTET
JIOBAYEBCKOIO

DaKTOPHI, BIUSIOIINE HA CTOMMOCTH OM3Heca:

CrerneHb KOHKYPEHTHOW OOpPBOBI B OTPACIIH;
JlnBepcuduKamuys Mporu3BOACTBA;

KayecTBO BbIITYCKAEMOU IIPOAYKIIUH;
TexHoyiorus u 3arparbl MPOU3BOJICTBA;
CreneHp N3HOMIEHHOCTH 000PY10BAHMUS,
LleHoBast MOIUTHKA;

B3anMOOTHOIIIEHUS C MOTPEOUTEIISIMU U
[OCTaBIINKAMU;

KaapoBbiv COCTAB IIPEATIPUATHS.



YHUBEPCUTET
JIOBAYEBCKOIO
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Buabl croumocTn

Povinounan cmoumocmsv - smo HanOoiee
BEPOSITHAS IICHA, MO KOTOPOHM OOBEKT OLECHKHU
MOXXET  OBITh  MpPOJAaH  HAa  OTKPBHITOM
KOHKYPEHTHOM PpbIHKE, MpPH YCIOBHH, YTO
IOKyHaTeab M OpojaBel] o00Jagar0T BCe
HeoOXoguMoM  uMHpoOpMalMe,  ACUCTBYIOT
pa3yMHO M HE HaxXoO4ATCS MOJ BIHSHUEM
4Ype3BbIYaHBIX 00CTOATEIILCTB.

Deoepanvhuvti 3akon Nel35-D3 om 29.07.98 (peo. om
13.07.2015) «O06 ouenounoi oeamenvrnocmu 8 Poccuiickoi
Deoepauuuy (c uzm. u oon., ecmyn. ¢ cuay ¢ 03.08.2018)



YHUBEPCUTET
JIOBAYEBCKOIO

BapuaHTbhI HAX0KICHHUA TEKYIed PHIHOYHOU
CTOMMOCTH:

1. I3 Bcero HaOopa  peann3yeMbIX  II€H
BbIOMpaeTcs HamboJIiee BEPOSATHOE 3HAYEHHE,
KOTOpPO€ H IIPUHUMAETCS 3a PHIHOYHYIO
CTOUMOCTD;

2. B kadectBe pBIHOYHOM IIEHBI  OepeTcs
MaTeMaTH4eCKoe OKMIaHue IeHbI.



YHUBEPCUTET
JIOBAYEBCKOIO

Ha pbeIHKE OCYIIECTBIEHBI CACIKA KYILIH-
IIPOJTAKHU.

IIpoxano:

9 00BeKkTOB HeABWKUMOCTH 110 11eHe $ 90 000,
11 apamorugaeIXx 00BEKTOB o 1eHe $ 85 000
15 o0nexToB o iere $ 87 000.

Ipumep



‘u YHUBEPCUTET
JIOBAUEBCKOIO
HamnooJ1ee BepossTHast mena = $ 87 000

MareMaTH4YeCKoOe 0KUIAHME IIEH:

E(P)=—--$90000+ . $85000+;—§ $87000 = $87142,86

35 35



YHUBEPCUTET
JIOBAUEBCKOIO

NuaBecTHIIHOHHAA CTOMMOCTD

NuBecTHIIMOHHAA CTOUMOCTB — DTO
OIICHKa CTOMMOCTH OHW3HEca, IoJIydaeMasi
B pacyere Ha 3alpoChl KOHKPETHOIO
MHBECTOPA.

OnHa 0OoJjiee KOHKpETHA M CBS3aHaA C
OnpeiCICHHBIM IIPOECKTOM u ec
MHBECTOPOM.



YHUBEPCUTET
JIOBAUEBCKOIO

IIpyHIOMNBI OLEHKH

IIpyHIMI mOJE3HOCTH - OH3HEC TOoraa
00JIala€T CTOMMOCTBIO, KOIZJa OH IIOJIe3€H
KaKOMY-JIM0O0 MOTCHIIUAJILHOMY HJIM PEATbHOMY
COOCTBCHHHUKY

IlpuHUHMNO 3aMeIeHUs — Pa3yMHBIN
[IOKyNaTejlb HE 3aIlIaTUT 3a OOBEKT OOJIBIIIE,
4YeM HauMEHBIIAs IIeHa 3a APYrol Ke O0OBEKT C
TAKOM K€ IMOJIE3HOCTHIO



YHUBEPCUTET
JIOBAYEBCKOIO

[ IpyHIMAI OKMIAHMSA (mpeaBuaEHUS)
OJIE3HOCTh ~ OM3HECAa  3aBUCUT  TEKYIIEH
CTOUMOCTH J0XOJla, KOTOpPBIMi MOXET OBITh
NOJy4eH B OydylleM OT BiIaJCHUS JaHHBIM
OM3HECOM.

IIpyHOUM  HaWjJy4ymwiero W HauOoJjiee
3P PEeKTUBHOIO HCIOJIb30BAHUSA
COOCTBEHHOCTH - IIOMCK HamOOJI€e pa3yMHOIO
BapyuaHTa HCIIOJb30BAHUS COOCTBEHHOCTH
KOTOPBIM O00€CHEYUT HAUBBICHIYID TEKYIIYIO
CTOMMOCTb OM3HECa Ha JaTy OLCHKH.



YHUBEPCUTET
JIOBAYEBCKOIO

3agaua
CroumocTth akTUBOB — 1 300 ThIC. pyO., CTOMMOCTH

noaroB - 950 TeIC. pyo.
B03MOXHBI IBe CTpaTeruu pa3BuTUs OM3HECA:

1. TpeOyroTCd OOIOJHUTEIbHBIC WHBECTUIMU B
omzHec — 120 TbIC. py0., CONMPOBOXKIAIOIIHUECS
npupaiieHuem n10jaroB Ha 200 TeIC. pyoO.

2. CokpaieHnue BiaoxkeHUM B OuzHec Ha 70 ThIC.pyO.
[P OJJHOBPEMEHHOM yMEHbIIEHUU aoara Ha 100
TBIC. PYO.

BriOpats Ham0oJiee BBLITOJHOE HAIIPABJICHHE
pa3BUTHUS OU3HECA.



Pemienue 3agaun:

bes peanuszanuu crparerun 1300 — 950 = 350
TBIC. PYO.

1 crparerus (1300 + 120) — (950 +200) = 270
TBIC. PYO.

2 crparerus (1300-70) — (950-100) = 380 ThIC.
pyo.

BbIBO: cTparerus CBOpauynuBaHus JCATCIbHOCTHU

On3HEeCa MO3BOJIUT JTOCTHYL €0 MAaKCUMAJILHOU
CTOUMOCTH.



YHUBEPCUTET
JIOBAYEBCKOIO

IToaxoapl K olleHKe CTOUMMOCTH OM3HEecCA

3arparabin | Jloxoanblii | CpaBHHUTEJIbLHbIA
OcHoBaH Ha |(OCHOBAaH Ha OCHOBaH Ha
OIIPEACIICHUM |OIPEACICHUN | CPAaBHUTEILHOM
PBIHOYHOU 0KHIaEMBbIX aHAJIN3e
CTOMMOCTH | JOXOJIOB OT OLICHUBAEMOTI0
AKTHUBOB U MCITOJIb30BaHUS | IPEATIPUITHS C
00513aT€IbCTB | 00BbEKTA aHAJOTMYHBIMU
(mpouwioe) |OHCHKH (HacTOsAIIEE)

(Oynymee)




3aTpaTHbIA MOAXO/
3aTpaTHbIM IIOJIXOJI B OCHOBHOM pPEaJIM3yeTCs

IIOCPEICTBOM JIBYX METOMOB. YUUCHIbIX AKMUBOE
U JUKGUOAUUOHHOU CIMOUMOCIMU.

MeToa YUCTBIX AKTHBOB

CrouMocTth OM3Heca = PbIHOYHAS CTOUMOCTD
AKTUBOB - TeKylllas CTOUMOCTb 00s3aTeJIbCTB.

MeToa JUKBUIANMOHHON CTOMMOCTH

CroumMocTh OM3Heca = BrIpydka OT IpOodaxu
akTUBOB - QOOs3arenscTBa — 3arparbl Ha
JTUKBUAIHIO.



YHUBEPCUTET
JIOBAUEBCKOIO

MeToa YMCTBIX AKTHUBOB

JTanbl OIIEHKHU OM3HecAa:

1.

Onpenensercss pbIHOYHAS CTOMMOCTB KaXKIOIO
aKTHWBa OaJTaHca B OTAEIHLHOCTH.

. Onpenemnsiercs TEKyIas CTOUMOCTD

0043aTeiIbCTB.

. PacdeT cTOUMOCTH YUCTBIX aKTUBOB

Jucmuie akmuevl = Poinounas cmoumocms
AKMUBOE8 — Texywan CHIOUMOCHLD
00s3amenbcme



YHUBEPCUTET
JIOBAYHEBCKOIO

Ilpumep pacdyera CTOMMOCTH KOMIIAHUU METOI0OM
YUCTHIX AKTHUBOB
3agaya. Komnanus X cnenuaju3upyeTcs Ha NMpoaake 1BETOB
yepes ceTb OYTHUKOB.

Ha 31.12. 20x1 r. ocTarku Ha cuerax (ThIC. pyoO.):

1. Pacuetnsie cuera - 10, 000;

2. 3aJ0JDKEHHOCTh Nokymaresien - 54, 000;

3. Tomapsl Ha cknane - 40, 000;

4. IlepBoHauanbHas CTOUMOCTb 00opynoBanus - 150, 000. Cpok
IOJIE3HOTO Ncnonb30BaHus — 10 ner. Cpok sKcryarauu — S JIET;

5. 3agomkeHHOCTh nocrasinukaM - 29, 000;

6. 3a0JKEHHOCTH 110 KPaTKOCpOYHOMY Kpeauty - 80,000;

7. YcraBubii kanutai - 10, 000;

8. Hepacnpenenennas npuobLib - 60, 000.



W

YHUBEPCUTET
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byxrajarepckuii 0ajanc, Toic. pyo. Ha 31.12.20x1 r.

AKTUB Ha 31.12. ITACCHUB Ha 31.12.

20x1r. 20x1r.

BHeo0OpoTHBIE AKTUBDI CoO0cTBEeHHbIE HCTOYHUKH

OCHOBHBIE CpEICTBA 75,000 YcraBHBIN KanuTan 10,000

HToro 75,000 [TpuObLIH 60,000

OO0OpoOTHBIE AKTHBBI HTroro 70,000

3anachl 40,000 3aeMHbIe HCTOYHUKH

JleOutopckas 54,000 3aeMHBIC CpeJICTBA 80,000

3a/10J1)KEHHOCTD

JleHexxHbIe CpeacTBa 10,000 Kpenutopckas 29,000

3/10J1’KEHHOCTD
HToro 104,000 HToro 109,000
BAJIAHC 179,000 BAJIAHC 179,000




YHUBEPCUTET
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B Hauvase 20x2 r. mocje nyOdaukanuud orderHoct 3a 20x1
KOMIIAHUA Z MPOABUJIA 3AUHTEPECOBAHHOCTH B MOKYIIKe KOMIIaHUU
X. Jliist 000CHOBAHHUS HEHbI MPOAAKU, PYKOBOACTBOM KOMIAHUM X
PelIeHO MPOBECTH HE3aBUCUMYI OIEHKY CTOMMOCTH Ou3Heca
HUCIO0JIb3YSl 3aTPATHBIN MOAX0A, METOJ YMCTHIX AKTHBOB.

].

)
4
L]

CorjiacHo 3aKJII09€HUIO OICHIIINKA

PhIHOYHAs CTOMMOCTb OCHOBHBIX CPEJICTB Ha JarTy OLICHKH — 163,
000 ThBIC. pYO.

B pe3ynbrare nepeoieHku BhISIBICHO, 4TO 5% 3amacoB HEJIMKBUIHO
1 DOJICKUT cricannio. CTouMocCTh ocTasinuxcs aernenie Ha 30%.
[Ipu anamuze AEOUTOPCKOM 3aJOJKEHHOCTH, BBISIBIIEHO, 4TO 10%
OeOUTOPCKOM 3aJO0JKEHHOCTH  MpocpodeHo®. IlyTeM akTuBHOM
pabOTBl ¢ HEZOOPOCOBECTHHIMHM IOKYHATEISIMU PYKOBOJICTBO

IJIAHUPYET MOJYYUTh ATy CYMMY 4epe3 IOJIroaa.

Ilpocpouennasn oedoumopckas 3A00]1HCEHHOCHD - Mo
3A000JHCEHHOCMb, KOMOPAsi He ON1a4eHad 6 NpedyCMOMpPEHHbLE
002080pOM CPOKU




YHUBEPCUTET
JIOBAYEBCKOIO

KoppekTupoBKa OCHOBHbIX CPeACcTB
IIepBonavanwsHas croumoct OC =150,000 ThIC. pYO.

CymMa HakomieHHor amoptuzauuu = 75,000 ToIC. pyoO.

OcraroyHas (0amaHcoBas) CTOUMOCTb 10 omeHkH = 150, 000 —
75, 000 = 75,000 ThIC. PYO.

PeiHouyHas croumocth = 165, 000 ThIC. pyO.
Koadduuuent nepeouenku = 165,000/150,000 = 1,1
CTOMMOCTh OCHOBHBIX CpeaCTB yBennumwiach Ha 10 %.

HosBas (BoccTaHOBUTEIBbHAS CTOUMOCTh) 00beKTOB = 150,000 x 1,1 =
165,000 TEIC. PYO.

Hogas (ckoppektupoBanHas) amoptu3anus = 75,000 x 1,1 = 82,500
TBIC. PYyO.

OcTraroyHas CTOMMOCTD HocJae nepeoueHkn = 165,000 — 82,500 =
82,500 thIC. pyO.



‘u YHUBEPCUTET

JIOBAUYEBCKOIO

M3MeHeHus B OajlaHCE IIOCJIE IEPEOLCHKH OCHOBHBIX
CPEJICTB:

N3MeHeHuda B 0aj1aHcCe:
B akTusBe:

cTpoka «OCHOBHBIE cpeaAcTBa» yBeanuniach Ha 7,500
ThIC. Py0. (82,500 — 75,000) w cocraBmima 82,500
TBIC. PYO.

B maccuse:

nosiBuIach  CTpoka «IlepeoneHKa BHEOOOPOTHBIX
AKTUBOB» U yBennmuwiack Ha 7,500 ThIC. pyO. ( ATO
cymma goorneHku OC)



YVHUBEPCUTET
‘u JIOBAYEBCKOI'O
2. KoppekTupoBKa 3anacoB

bamancoBas croumocTth 3amnacoB = 40,000 Teic. pyO.

CtoumocTh HenMKBUAHBIX 3anacoB = 40,000 x 0,05 = 2,000
TBIC. PYO.

PoriHo4Has crouMocTh octaBmmxcs = (40,000 -2,000) x 0,7 =
26,600 ThIC.

3amnachel n3MeHuIMch Ha 26,600 — 40,000 = -13,400 ThIC. pyoO.
N3meHeHus 0as1aHce:

B akTuBe cTpoka «3amacel » ymeHbInuiach Ha 13,400 TEIC.
py0. (26,600—40,000) u cocraBuia 26,600 ThIC. pyoO.

B maccuBe crpoka «HepacnpenejeHHass NPpUObLIb)

yMmeHbinnack Ha 13,400 Teic. py0. u coctaBuna 60,000 —
13,400 = 46,600 TbIC. pYO.



YHUBEPCUTET
JIOBAYHEBCKOIO

3. KOppPEKTHUPOBKA 1e0UTOPCKOIi 3210 15KEHHOCTH

Cymma HOpMaJIbHOU 3a40KeHHOCTH =34,000 * 0,9 = 48,600
TEIC. PYO.
Cymma npocpodeHHOU 330 KeHHOCTH = 54,000 « 0,1 =

5,400 TBIC. PYO.
CraBka quckoHTHpoBaHusA = 12%.

PV = FV

B (1+r)n
CoBpeMeHHas CTOMMOCTh OYIYIIUX IOCTYIICHUIH OT
neoutopoB =5,400/(1 +(0,12/12 mec. * 6 mec.)) = 5,094 ThIC.

pyo.

CTOMMOCTB J€OUTOPCKOM 3aJ0JKEHHOCTH I10CTIE
TA,7r NN NNATA T T I NNADTYATY — AQ Ann —l— ( nO/I f— :2 AO/‘ mY TN ﬂ‘fﬁ



‘u YHUBEPCUTET
JIOBAUEBCKOIIO
N3MeHeHUs B 0a1aHCe:

B akTHBe CcTpoKa «JleOuTopckasi 321015 KEHHOCTbY
yMeHblmiIach Ha 53,694 - 54,000 = - 0,306 ThIC.
py0. u cocTaBuiia 53,694 TrIC. pyoO.

B nmaccuBe crpoka «HepacnpeaejeHHass NIPUOBLIbL

yMeHbIuiaach Ha 0,303 Thwic. py0. U cocTaBuUIa
46,600 — 0,306 = 46,294 THIC. pYO.




YHUBEPCUTET
JIOBAYEBCKOIO

bvxraarepckui 0aJaHC Mocjae mepeoueHKu

AKTHUB Thric. pyo. ITACCHUB Thic. pyo.
OCHOBHEIE 82,500 YcTaBHBIN 10,000
CpelICTBa KaITnuTal
3amnachl 26,600 |IlepeoneHka 7,500

BOA
JleOuTopckas 53,694 | 1IpuObLIb 46,294
3aJI0JKEHHOCTD
JIeHEKHBIC 10,000 |3aemHEbIe 80,000
CpeJlICTBa CpeJlICTBa
Kpenuropckas 29,000
3aJI0JKCHHOCTD
AKTHBBI, 172,794 |IlaccuBbl, 172,794
IPUHUMAaeMbIe IMPUHUMAaEMbIe
K pacuyerty K pacuerty




‘u YHUBEPCUTET
JIOBAUYUEBCKOIIO
Pacyer cTOMMOCTH UYNCTBIX AKTUBOB

PbpIHOYHAA CTOMMOCTH AaKTHUBOB = 172,794 ThIC.
pyo.

Texkymast crouMocTb o0s13aTeabcTB = 29,000 +
80,000 = 109,000 TbIC. pYO.

Yucteie akTuBbl = 172,794 —109,000 = 63,794
TBIC. PYO.

Croumocts Ou3Heca = 63,794 TrIC. pyo.

— PbIHOYHAs CTOMMOCTD COOCTBEHHOTI'O KaluTaja
KOMIIdAHHUH



YHUBEPCUTET
JIOBAYEBCKOIO

bvxraarepckuu 0aJaHC Mocjae nepeoueHkKu

AKTHUB Thic. pyo. IHACCHUB Thic. pyo.
OCHOBHBIC 82,500 | YcraBHBIN 10,000
CpelICTBa KaluTal
3amnachl 26,600 |IlepeonecHka 7,500

BOA
JleOuTopckas 53,694 | IIpuObLIb 46,294
3aJI0JKEHHOCTD
JIeHEKHBIC 10,000 |3aemHEbIe 80,000
CpeJlICTBa CpeJICTBa
Kpenuropckas 29,000
3aJI0JKCHHOCTD
AKTHBBI, 172,794 |IlaccuBbnl, 172,794
IPUHUMAaeMbIe NPUHUMAaeMble
K pacuyerty K pacuerty

b6L‘€9=Vh



YHUBEPCUTET
JIOBAYEBCKOIO

OcHoBa MeTO1A:

CTOMMOCTH KOMNAaHWHU (OM3HECA) paBHA BEIIMYNHE
YUCTBIX AKTHUBOB KOMIIAHWH, OILICHCHHBIX IIpHU
YCIIOBUHU CPOUYHOU PACIPOLAXKH.

OOBIYHO PTO MMHHMAJBLHAA OIIEHKA CTOUMOCTH
KOMITQHHM.

JTa CTOMMOCTh MaKCUMaJbHO OJM3Ka K PBIHKY.

Ilppumensercs  kpeauropamMu  IIPA  OLEHKE
MOCJICACTBAM  OAHKPOTCTBA  KOMMIAHUM -
3aEMILUKA



1. YnopsimoueHHas
2. llpunynurenbHas

3. JlukBuganusa ¢ npexkpaiicHueM
CYILIECTBOBAHUS AKTUBOB



YHUBEPCUTET
JIOBAYEBCKOIO

* HAUIMYHUE IIPOCPOYCHHOM 3aJ0JLKEHHOCTU OT
300 TEBIC. pYO.;

e HeoIliaTa TaKou 3aI0JKEHHOCTH Ha
MPOTSHKEHUM MHUHUMYM 3 MECALIEB C MOMEHTA
ee BO3SHUKHOBEHUS.

d3 Ne 127-D3 o1 26.10.2002 «O HeCcOCTOATECIHLHOCTH
(0OankpoTCTBE)»
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YHUBEPCUTET
JIOBAYEBCKOIO

JTanbl OIEHKH OU3HecAa:

. Pa3paOotka kajneHgapHoro rpaduka mpoaaxu

dKTHUBOB.

. Pacuer TexyIiien CTOMMOCTH aKTUBOB.
. PacueTr BeJTMUMHBI 0043aTEILCTB.

. Pacuer 3arpar Ha JUKBUIALIMIO

. PacueT nTUKBUIAIIMOHHON CTOUMOCTH.



YHUBEPCUTET
JIOBAYEBCKOIO

JIMKBHU/IALMOHHAs CTOMMOCTb
= BHeoGopoTHbIE aKTUBI

+[010,5 100,65] + OGOpOTHBIE AKTHBEI
[ 010,75 100,85

— Tlpusnevennsii kamutan « | 110 1, 2]
— 3aTpaThl Ha TKBIAIIII



YHUBEPCUTET
JIOBAUEBCKOIIO
3aaava

dupma «X» 3aKpbIBACTCS U3-3a BBICOKOW KOHKYPEHIIUU HA

DPBIHKE.
Ha ocHOBaHHM JAHHBIX, ONPEACTIUTh JUKBHAANMOHHY IO

CTOUMOCTDb HAa OCHOBAHUHU NAHHBbIX.

* MPOCPOUCHHYI JCOUTOPCKYIO 3a10KEeHHOCTH (10%)
PEIICHO IIPOJAaTh KOJJIEKTOPCKOU KOMITAHUHU CO
ckuakon 40%.

* 5% 3amacoB HEJIMKBHIHO, OCTAJIbHBIC OyayT MPOJIaHbI
co ckuakon 30 %.

OCHOBHBIE CPEICTBA MOXKHO ITPOAaTh cO CKUIKOU 40%.

 IOpugnueckue VYCIYyTH, CBS3aHHBIE C 3aKPBITHEM
ouzHeca — 25 ThwIC. pYO.



.Pacuer BBIPYYKH OT JUKBHAALNUA AKTHUBOB:
OcHoBHbIE cpeacTa = 75,000 « 0,6 = 45,000
3amacsl = 40,000 « 0,95 « 0,7 =26,600

IIpocpoueHHas neouTopckas 3a10/keHHOCTh = 54,000 0,1 =
5,400 « 0,6 = 3,240

HopmanbsHas neouropckas 3ag0akeHHOCTh = 54,000 — 5,400 =
48,600

JlebnuTopckas 3a40KEHHOCTD K IToJIydeHuro = 48,600 + 3,240
51,840

Beipyuka = 45,000 + 26,600 + 51,840 +10,000 = 133,440
2. Doaru = 80,000 + 29,000 = 109,000

3. 3aTparhbl HA JUKBUAALKIO (KpeauTopckas 3a1.) = 25,000




YHUBEPCUTET
JIOBAYEBCKOIO

Pemenue:

JIMkBUaanmuoHHasa crouMocThb = (45,000 +
26,600 + 51,840 +10,000)-(80,000+29,000)
-25,000 = -0,560 TrIC. pYO.



YHUBEPCUTET
JIOBAYEBCKOIo

JIMKBUIAIMOHHBIN 0a/J1aHC

=
OCHOBHEIE 45,000 | YcraBHBIN 10,000 >
cpencTBa KaIMTaJl I
3arachl 26,600 | Hepacnopenene (10,56 wa
HHasl IPUObLIb A
JleOuTopckas 51,840 |3aemMHbIC 80,000
3aJ0JDKEHHOCT CpeACTBa
b
JleHE)KHBIC 10,000 | KpemuTopckas 54,000
CpeICTBa 3aJ0JDKEHHOCTD
BAJIAHC 133,440 BAJIAHC 133,440




YHUBEPCUTET
JIOBAYEBCKOIO

CroumMocTh OM3Heca, paBHAsA CTOMMOCTH
YHUCTBIX AKTHBOB (C moIpaBKOM Ha
nmukBuaHOCTH)= 10,000 +(10,560) = -0,560
TBIC. PYO.



